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Полтавської обласної ради VIII скликання 
УСТИМЕНКО ЮЛІЇ СЕРГІЇВНИ

на виконання вимог
статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

звітую про свою роботу перед виборцями.

Звітний період: з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року.

Обрана депутаткою Полтавської обласної ради VIII скликання від 
Полтавської обласної організації політичної партії «РІДНЕ МІСТО».

Повноваження депутата місцевої ради почалися з 27 листопада 2020 
року, є членкинею Постійної комісії Полтавської обласної ради з питань 
житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку.

Свою депутатську діяльність здійснюю відповідно до Конституції 
України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Регламенту роботи Полтавської обласної ради 
VIII скликання та іншими нормативно-правовими документами, які 
регулюють діяльність депутатів місцевої ради.

2023 рік став черговим етапом напруженої та невпинної боротьби 
Українського народу з російською агресією, яка й надалі загрожує нашій 
державності, громадянам, економіці та культурній спадщині.

Поряд із цим продовжувала працювати над питаннями благоустрою 
громади та вирішенням соціальних потреб мешканців області. Активно 
долучалася до роботи сесій та засідань постійної комісії з питань 
стратегічного розвитку, інвестицій та місцевого самоврядування Полтавської 
обласної ради.

Депутатська діяльність у 2023 році була спрямована передусім на 
забезпечення безпеки, стабільного функціонування громад, підтримку 
критичної інфраструктури та, безумовно, на всебічне зміцнення 
обороноздатності держави. З огляду на те, що сильна армія є ключовою 
умовою нашої перемоги, значна частина рішень зосереджувалася на потребах 
Збройних Сил України. Саме завдяки мужності наших захисників ми маємо 
можливість продовжувати працювати й підтримувати життєдіяльність 
регіону.

У звітному періоді, враховуючи умови воєнного стану, проведено 8 
сесій Полтавської обласної ради, які відбувалися з використанням 
відеоконференцій та системи поіменного голосування «ГОЛОС». Я взяла 
участь у всіх засіданнях та, як і раніше, самостійно опрацьовувала всі 
матеріали, підготовлені до розгляду. За результатами цього опрацювання 
брала участь в обговоренні питань та ухваленні відповідних рішень.



У 2023 році обласною радою ухвалено 211 рішень, серед яких,зокрема, 
: щодо затвердження обласних програм; внесення змін до чинних програм; 6 
— про виконання обласних програм; щодо обласного бюджету та змін його 
показників; з питань земельних відносин, екології та природокористування.

У своїй діяльності приділяла значну увагу суспільно важливим 
питанням, зокрема забезпеченню безпеки громад, підтримці соціально 
вразливих категорій населення та зміцненню обороноздатності області.

У 2023 році, працюючи у складі Постійної комісії обласної ради з 
питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку, я брала активну участь у розгляді ключових питань, 
що визначають стабільне функціонування та розвиток області. Робота комісії 
була спрямована на забезпечення належного рівня житлово-комунальних 
послуг, розвиток інфраструктури та підтримку комунальних підприємств в 
умовах воєнного стану.

За звітний період комісія провела 8 засідань, на яких розглянула 84 
питання, у тому числі 6 проектів рішень, та ухвалила 79 рекомендацій. На 
розгляд обласної ради комісією подано 21 проект рішення.

Основні завдання комісії включали:
^  контроль за виконанням обласних програм у сферах житлового 

будівництва, розвитку інфраструктури та ЖКГ;
^  аналіз діяльності підприємств комунальної власності та рівня 

надання ними житлово-комунальних послуг; 
підготовку області до опалювального сезону; 
розгляд питань тарифоутворення;

^  забезпечення безпеки дорожнього руху;
^  надання фінансової підтримки підприємствам критичної 

інфраструктури.
У 2023 році на контролі комісії перебувало 9 обласних програм, серед

яких:
^  Програма підвищення рівня безпеки дорожнього руху на 2021—

2024 роки;
^  Програма розвитку та підтримки ПОКП «Аеропорт-Полтава» на 

2021-2023 роки;
^  Регіональна програма з організації рятування людей на водних 

об’єктах Полтавської області на 2021-2025 роки;
^  Обласна програма «Питна вода Полтавщини» на 2022-2026 роки;
^  Програма фінансової підтримки та технічного розвитку 

підприємств ЖКГ обласної власності на 2023-2025 роки;
^  Обласна програма забезпечення молоді житлом на 2023—2027 

роки;
^  Цільова регіональна програма «Власний дім» на 2022-2026 роки;
^  Комплексна програма «Шлях до рівних можливостей» на 2022-

2025 роки;
Програма оптимізації та розвитку системи теплопостачання 
ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» на 2022-2026 роки.



До найбільш пріоритетних питань, розглянутих комісією у 2023 році, 
належали:

^  розвиток транспортної інфраструктури області;
^  забезпечення стабільної роботи підприємств теплопостачання та 

водопровідно-каналізаційного господарства;
^  надання фінансової підтримки підприємствам комунальної 

теплоенергетики.
Комісія також ініціювала винесення на розгляд сесії низки важливих 

депутатських звернень, зокрема:
^  до Полтавської міської ради щодо надання пільги ПОКП 

«Аеропорт-Полтава» на сплату земельного податку у 2023 році; 
до Кабінету Міністрів України з вимогою невідкладних заходів 
для запобігання кризі у сфері централізованого водопостачання 
та водовідведення;

^  до Кабінету Міністрів України щодо передачі окремих об’єктів 
спільної власності територіальних громад області у державну 
власність;

^  до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури 
України й Державного агентства відновлення та розвитку 
інфраструктури щодо забезпечення фінансування та реалізації 
відповідних проектів.

У межах виконання депутатських повноважень систематично 
здійснювала роботу з мешканцями громади, відповідно до вимог 
законодавства щодо організації прийому громадян, розгляду їхніх 
пропозицій, звернень і скарг, а також вжиття заходів для оперативного 
вирішення порушених питань.

Особистий прийом проводився щомісяця, кожного третього четверга з 
15:00 до 17:00, графік якого оприлюднено на офіційному сайті Полтавської 
обласної ради.

Такий формат спілкування вважаю пріоритетним, оскільки він дає 
змогу безпосередньо оцінити потреби громадян і сприяти їхньому 
вирішенню. У звітному періоді проведено понад 10 зустрічей із виборцями, 
переважно з питань надання разової матеріальної допомоги особам, які 
опинилися у складних життєвих обставинах.

У своїй діяльності прагну надавати максимальну підтримку кожному 
заявнику в межах моїх повноважень.

У звіті наведено основні напрями моєї депутатської діяльності; надалі 
планую продовжувати розпочаті ініціативи, орієнтуючись на потреби 
громадян і здійснюючи регулярний контроль результатів.

Депутатка Юлія УСТИМЕНКО


